

お詫びと訂正

前月号(6月号)の特集「介護報酬改定 総まとめ」の内容に、誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに、読者の皆様にご迷惑をお掛けいたしましたことを深くお詫び申し上げます。

- 16ページ ●「特定事業所加算」表下部の「提出書類／特定事業所加算の届出について」上から3行目
[誤] Q&A 問184より ⇒ [正] Q&A ① 問184より
- 17ページ ●「G 「特定事業所加算に係る届出書」の提出時期は?」右段下から1行目
[誤] 問16より ⇒ [正] 問30より
- 「介護予防支援費の初回加算」表中の初回加算単位数
[誤] 30単位／月 ⇒ [正] 300単位／月
- 18ページ ●「[20分未満の身体介護]の区分を位置づけ」の表を下記に差し替え

		改定前		改定後	
介護報酬		171単位		165単位	
算定要件	事業所	すべての訪問介護事業所		すべての訪問介護事業所	
	利用者	要介護1～5		要介護1～5	
	事業所	定期巡回の指定を受けている事業所、または、実施の予定がある(整備計画のある)事業所		定期巡回の指定を受けている事業所	定期巡回の実施予定がある(整備計画のある)事業所
	利用者	要介護3～5で、障害高齢者日常生活自立度B、C		要介護1～2で認知症高齢者日常生活自立度Ⅱ、Ⅲ、Ⅳ、M、または、要介護3～5で障害高齢者日常生活自立度B、C	要介護3～5で障害高齢者日常生活自立度B、C
		時間帯区分なし		頻回の訪問	

- 22ページ ●「A[認知症加算]と[中重度ケア体制加算]の併算定の際の人員要件は?」中段上から1～2行目
[誤] 看護師を ⇒ [正] 者を
- 25ページ ●「短期利用の要件緩和(特定施設入居者生活介護)」の表上部(介護報酬⇒変更なし)を下記に差し替え

	改定後	
短期利用特定施設入居者生活介護費 (地域密着型を含む)	要介護1 533単位／日 要介護3 666単位／日 要介護5 798単位／日	要介護2 597単位／日 要介護4 730単位／日

- 26ページ ●「リハビリテーションマネジメントの強化」の「[図 通所リハビリの主な加算]」の右端
[誤] (d) (c) から (d) の (Ⅱ) への移行は可能
⇒ [正] (b) (c) から (d) の (Ⅱ) への移行は可能
- 28ページ ●「サービスの終了(卒業)を評価」の「社会参加支援加算」の算定要件
① [誤] 5%以上。 ⇒ [正] 5%を超えている。
③ [誤] > ⇒ [正] ≥
- 30ページ ●「4. 気になるその他のトピックス」上部枠内の上から2行目
[誤] 総合ケアマネジメント体制強化加算
⇒ [正] 総合マネジメント体制強化加算